



**ПОНЕДЕЛЬНИК
25 ОКТЯБРЯ**

I КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 7-00 — Новости.
- 7-55 — «Утро».
- 10-10 — Фирма гарантирует.
- 10-25 — Посмотри-послушай.
- 10-45 — «Мелочи жизни». 21-я серия.
- 11-15 — Ассоциация детского ТВ.
- 11-40 — Док. фильм.
- 12-05 — Мультфильм.
- 12-15 — «Тема».
- 13-00 — Новости.
- 13-20 — «Гол!».
- 16-00 — Новости.
- 16-25 — Телемикст.
- 17-15 — Ассоциация детского ТВ.
- 17-40 — «Янтарик-93».
- 18-00 — «Звездный час».
- 19-00 — Новости.
- 19-30 — Палитра.
- 19-55 — Документы и судьбы.
- 20-05 — «Гол!».
- 20-40 — Эхо недели.
- 21-10 — Телеигра.
- 21-40 — «Спокойной ночи, малыши!».
- 22-00 — Новости.
- 22-25 — «Мелочи жизни».
- 22-55 — Спортивный уик-энд.
- 23-10 — «Кривой эфир».
- 23-25 — «Видеоасс».
- 23-40 — «Я».
- 23-45 — «Монтаж».
- 02-00 — «Обыкновенное чудо». 1-я серия.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 9-00 — Вести.
- 9-25 — Требуется, требуются...
- 9-30 — Время деловых людей.
- 10-00 — Бизнес в России.
- 10-30 — Концерт.
- 10-45 — «Совершенно секретно».
- 11-40 — «Восстановление».
- 11-55 — Э. Хиль: 35 лет спустя.
- 13-00 — Крестьянский вопрос.
- 13-20 — «Табор уходит в небо». Худ. фильм.
- 14-55 — Мультфильмы.
- 15-00 — «Когда зацвел миндаль». Худ. фильм.
- 16-20 — Док. фильм.
- 16-55 — Телегазета.
- 17-00 — Устами младенца.
- 17-30 — Там-там-новости.
- 17-45 — Новости.
- 17-55 — Мультфильмы.
- 18-20 — На иркутской сцене.
- 19-20 — Курьер.
- 19-40 — «Пульси».
- 20-20 — Бизнес-дайджест.
- 21-00 — Вести.
- 21-20 — «Война конкурентов». (Детектив, США).
- 22-20 — «Унесенные ветром». Док. фильм. Часть 1-я.
- 23-20 — «Кинопробы». Худ. фильм.
- 01-00 — Вести.
- 01-20 — Звезды говорят.

ВТОРНИК

26 ОКТЯБРЯ

I КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 7-00 — Новости.
- 7-35 — Утренняя гимнастика.
- 7-45 — «Утро».
- 10-05 — Фирма гарантирует.
- 10-20 — «Домисолька».
- 10-40 — Мультфильм.
- 11-10 — «Просто Мария».
- 11-40 — Наш музыкальный клуб.
- 12-20 — «Человек и закон».
- 12-50 — Пресс-экспресс.
- 13-00 — Новости.
- 13-20 — «Обыкновенное чудо». 1-я серия.
- 13-40 — Мультфильм.
- 16-00 — Новости.
- 16-25 — Деловой вестник.
- 16-40 — Мир денег Адама Смита.
- 17-10 — «Блокнот».
- 17-15 — «Дело».
- 17-20 — Мультфильм.
- 17-50 — Наш музыкальный клуб.
- 18-30 — «Между нами, девочками».
- 18-50 — Технодром.
- 19-00 — Новости.
- 19-25 — Цветы одного сада.
- 19-45 — Документы и судьбы.
- 19-55 — Азбука собственника.
- 20-05 — «Просто Мария».
- 20-55 — «Тема».
- 21-40 — «Спокойной ночи, малыши!».
- 22-00 — Новости.
- 22-25 — Худ. фильм.

ПОКУПАЙТЕ АКЦИИ «ГЕРМЕС-СОЮЗА»

Акции АО ТНК «Гермес-Союз» за рубли и ваучеры вы можете приобрести в заводоуправлении БрАЗа, отдел приватизации (кроме выходных). Тел. 44-98-10

6640

- 23-55 — Пресс-экспресс.
- 00-10 — Музыка в эфире.
- 02-05 — «Обыкновенное чудо». 1-я серия.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 9-00 — Вести.
- 9-25 — Требуется, требуются...
- 9-30 — Время деловых людей.
- 10-00 — «Телевечер».
- 12-55 — Трансросэфир.
- 13-40 — Крестьянский вопрос.
- 14-05 — «Тишина 09».
- 15-05 — «Футэ». Худ. фильм.
- 16-40 — Там-там-новости.
- 16-55 — Студия «РОСТ» представляет.
- 17-50 — Наш сад.
- 17-55 — Шедевры из провинции.
- 18-25 — Экспонентр представляет.
- 18-35 — Новости.
- 18-40 — Мультфильм.
- 18-45 — ИГУ — 75 лет.
- 19-20 — Курьер.
- 19-45 — «Моя земля».
- 20-45 — Телебиржа труда.
- 21-00 — Вести.
- 21-20 — «Санта Барбара». 235-я серия.
- 22-10 — «Без ретуши».
- 23-05 — Муз. экзамен.
- 24-00 — «Тихий дом». Часть 1-я.
- 01-00 — Вести.
- 01-20 — Звезды говорят.
- 01-30 — Спортивная карусель.
- 01-35 — «Тихий дом». Часть 2-я.

СРЕДА

27 ОКТЯБРЯ

I КАНАЛ «ОСТАНКИНО»

- 7-00 — Новости.
- 7-35 — Утренняя гимнастика.
- 7-45 — Утро.
- 10-05 — Фирма гарантирует.
- 10-20 — «Сорока».
- 10-40 — «Просто Мария».
- 11-30 — «Торговый мост».
- 12-00 — «Праздник на горе Маковец».
- 12-20 — Запчасти для души.
- 12-50 — Пресс-экспресс.
- 13-00 — Новости.
- 13-20 — «Обыкновенное чудо». 2-я серия.
- 14-30 — «Не стреляйте в белых лебедей». Худ. фильм.
- 15-35 — Док. фильм.
- 16-00 — Новости.
- 16-25 — Телемикст.
- 17-10 — «Блокнот».
- 17-15 — Мультфильм.
- 17-40 — «Музограф».
- 18-00 — К Дню независимости республики.
- 19-00 — Новости.
- 19-25 — ТВ-компания «Мир».
- 19-50 — Документы и судьбы.
- 20-05 — «Просто Мария».
- 20-55 — Звучат романсы.
- 21-45 — «Спокойной ночи, малыши!».
- 22-00 — Новости.
- 22-25 — Авторская программа Э. Рязанова.
- 23-25 — XI международный...
- 00-40 — Спортивная программа.
- 01-00 — Новости.
- 01-25 — Помоги себе сам.
- 01-55 — «МТВ».
- 02-55 — Пресс-экспресс.
- 03-05 — «Не стреляйте в белых лебедей». Худ. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 9-00 — Вести.
- 9-25 — Требуется, требуются...
- 9-30 — Время деловых людей.
- 10-00 — «Параллели».
- 10-15 — Христианская программа.
- 10-45 — «Без ретуши».
- 11-40 — Кинореприза: С. Юрский.
- 12-30 — «Санта Барбара». 235-я серия.
- 13-20 — Мульти-пульти.
- 13-30 — Крестьянский вопрос.
- 13-50 — «Кто цыган любил без меры».
- 14-35 — Трансросэфир.
- 15-20 — «Левша». Худ. фильм.
- 16-45 — Там-там-новости.
- 17-00 — Студия «РОСТ» представляет.
- 17-30 — Мульти-пульти.
- 17-45 — «Русская виза».
- 18-25 — Новости.
- 18-35 — Мультфильмы.
- 19-00 — Телемаркет.
- 19-20 — Курьер.
- 19-40 — «Это мужская дружба».
- 21-00 — Вести.
- 21-20 — «Санта Барбара». 236-я серия.
- 22-10 — «Манера».
- 22-45 — «L-клуб».
- 23-30 — «Унесенные ветром». Док. фильм. Часть 2-я.
- 00-30 — ЭКС.
- 01-00 — Вести.
- 01-20 — Звезды говорят.

Братскому театру кукол — 25 лет



**СЕРЕБРЯНЫЙ
ЮБИЛЕЙ**

В Братском театре кукол суматошные дни. Открылся театральный сезон, каждый день идут репетиции, а 24 октября и юбилей — 25-летие.

У директора Юрия Кондратьевича Гусева как всегда полно хлопот по подготовке юбилейной недели, встрече гостей, подготовке программы праздничного вечера. Но такова уж доля руководителя, заметим, молодого и перспективного.

Директором Братского театра кукол он стал в 29 лет и возглавляет его уже около десяти лет. Выпускник Иркутского театрального училища, он почувствовал тягу к административной работе. Его становление как директора проходило в одно время с талантливым режиссером В. Бирюковым. За пять лет совместной работы они многое сумели сделать. Театр наш знает далеко за пределами области. Но пусть Юрий Кондратьевич сам об этом расскажет.

«Стоит терем-теремок-теремок, он не низок не высок, не высок», — кто из ребят не знает эту детскую сказку. Видели они ее и в нашем театре, который сам напоминает этот теремок. Вот ему-то мы и отмечаем день рождения.

25 лет назад такой же поздней осенью возле крыльца театра толпились сотни ребят в надежде попасть на первый театральный спектакль «Веселые медвежата». Огромные очереди в кассу были долгие годы. И сегодня интерес к театру кукол у маленьких да и выросших уже братчан не прошел. За четверть века 4 миллиона зрителей посмотрели более 100 театральных постановок.

Театр наш, кроме работы на стационаре, подобно цирковому балагану, много времени проводит на колесах. Трудно сказать, в каком городе или поселке Иркутской области мы ни побывали со своими спектаклями. Видели работу наших актеров жители Благовещенска и Костромы, Николаева и Красноярска, Барнаула и Улан-Удэ. В течение нескольких лет театр поддерживал творческие связи с театром кукол «Радуга» польского города Слупска, которые завершили обменными гастролями. Выезжал в Монголию, а в прошлом году принял участие в международном фестивале в г. Мистельбахе (Австрия).

Побывал он со своими лучшими спектаклями на фестивалях в Томске и Улан-Удэ, где непременно отмечался наградами. А в фестивале «Иркутская театральная весна» наш коллектив лидирует уже два года подряд. Работы Анны Овсянниковой, Юрия Швеца и Владимира Ефимова признаны в этом году лучшими мужскими и женской ролями.

В жизни театра было немало взлетов. Особенно яркой



его жизнь была при режиссере В. И. Бирюкове. Уже пять лет он трудится в Пензенском областном театре, а его спектакли все еще не сходят с нашей сцены.

Достойное место в жизни театра заняла очередной режиссер Н. В. Гайдар. Его спектакли особенно любят самые маленькие зрители.

С благодарностью можно вспомнить первого директора и одновременно режиссера театра Владимира Степановича Золотарева, Евгению Лаврентьевну Семиусову, на женские плечи которой легло и становление театра. Светлая память еще об одном руководителе, рано ушедшем из жизни, — Александре Моисеевиче Герценштейне. С его приходом в театр появилась новая режиссура. Коллектив обратился к сложным постановкам.

Мало кто из братчан не знает заслуженную артистку России Анну Георгиевну Овсянникову. Много прекрасных лет отдала театру актеры Юрий Швец, Любовь Харламова, Борис Суворов, Элеонора Кочергина, гл. художник Николай Кувшинов, ассистент режиссера Лариса Харченко, бутафор Екатерина Парилова. В театре выросло новое поколение актеров: Ирина Шкурдалова, Наталья Королева, Светлана Погребник. Наталья Королева отмечена жюри фестиваля «Иркутская театральная весна» и международного фестиваля в Мистельбахе. В паре с ней работал Владимир Ефимов, один из ведущих актеров театра. Здесь же, в этом коллек-

тиве, успешно трудится и его жена-Роза Сафина.

Последние спектакли театра насыщены музыкой и танцами. В этом большая заслуга местного композитора Олега Скопцова и руководителя хореографии Ларисы Кривцовой.

В театре трудится художник-конструктор Юрий Гладюк, выставку работ которого братчане видели в прошлом году. Много лет здесь плодотворно работает зав. постановочной частью Вадим Адаменко, контролер К. К. Карнаухова, главный бухгал-

тер Н. Г. Кондрашонов, водитель Валерий Ширшов, заместители директора театра Г. Д. Ермакова и В. С. Колесник. Ни один спектакль не обходится без золотых рук портных В. В. Пойм и Т. М. Ремневой.

В юбилей не хочется говорить о бедах и проблемах.

Что касается творческого процесса, то администрация города не дает умереть театру, поддерживая его средствами. Но, похоже, забыта мысль о строительстве нового здания театра.

За 25 лет облик существующего здания практически не менялся, а в этом теремке работать становится все сложнее. Технические возможности театра ограничены его малыми размерами и другими причинами, ведь он находится в приспособленном помещении бывшего клуба «Юность». Нет нужных условий для работы актеров, коллектива мастерских. В холодные зимние дни здесь мерзнут все: и взрослые, и дети.

И все же театр выступает в свое второе 25-летие на подъеме творческих сил. С 24 по 29 октября в его зале пройдет юбилейная театральная неделя, будут показаны лучшие спектакли. Состоятся встречи артистов со зрителями, а завершится она творческим вечером заслуженной артистки России Анны Овсянниковой. Братчане также смогут познакомиться с работами художников театра.

Мы сделаем все возможное, чтобы этот праздник надолго остался в памяти братчан.

В ТАЙГУ ИДИ И ПОМНИ...

Исходя из законодательных актов и типовых правил исполнительных органов, на территории области открывается охота: на изюбра и лося — с 1 октября с. г. по 15 января 1994 г., на косулю — с 30 октября по 31 декабря с. г.

Для выхода на охоту требуются: охотничий билет, разрешение на оружие, лицензия и путевка; на пушных зверей — договор с пушнозаготовительной организацией. За нарушения правил охоты налагается административный штраф.

Нынче введена новая шкала гражданских исков за ущерб, причиненный незаконным добытием или уничтожением: лося, марала, изюбра — 20 минимальных окладов; северного оленя, медведя, соболя — 15; косули, рыси, росомачи, барсука, норки, лисицы — 10; гуся, глухаря — 4; ондатры, колонка, горностая и тетерева — 3; белки, зайца и всех остальных видов и подвидов — 2 минимальных оклада.

За незаконное добывание или уничтожение животных на территории государственных заказников ущерб исчисляется в двукратном размере. За незаконный отстрел копытных оружие конфискуется без возмещения его стоимости.

В. ПЕРМИНОВ,
районный охотовед.